MyHuUuMnanbHoe aBTOHOMHOE AOLKONIbHOe o6pa3oBaTefibHOe yupeXxaeHue
«OeTtckumn cag Ne 10 o6wepasBuBaloLlero Buaa ¢ NPMOPUTETHLIM OCyLLeCTBNeHnemM
nosHaBaTesIbHO-pPeYeBoro pa3BuTuA geten» ropoga Nwmma

PE3YJIbTATbI MEQATOMMYECKOIO MOHUTOPUHT A
2014-2015 y4yebHbIN roa



Hata npoBegeHusn: ceHTabpb 2014 roga, man 2015 roga

Lenb: oueHka nHanemuayanbHOro pasBuTtuA eTen OOWKOSIbHOro Bo3pacTta u oueHka 3adpeKTUBHOCTUN negarormyecknx AencTBumn.

[aHHbIN MOHUTOPUHI npoBOAUIICA BOCNUTATENNAMU, MY3blKallbHbIM pyKOBOAUTENEM, C OKa3aHMeEM NMoMoLLK CTapLllnM BoCnnTaTenem.

PopMbl NpoBeAEeHNA MOHUTOPUHra: HabnoaeHUs 3a 4eTbMu, Urpbl, beceabl.

MOHUTOPUHI NpoBOAUIICA MO NATU obpa3oBaTeNbHbIM 06NAaCTAM:
= MO3HaBaTenbHOEe pa3BUTUE,

= peyeBOe pasBUTUE,

= coumanbHO-KOMMYHUKATUBHOE pa3BuTue,
= XYOOXXEeCTBEHHO-3CTeTUYeCcKoe passuTue,
= Jm3nyeckoe passuTue.

Pe3ynbTaTbl MOHUTOPUHIA MO NIMHUAM Pa3BUTUA NPeaCcTaBMeHbI:
v/ BCex BO3pacTHbIX rpynn B Tabnuuax 1, 2,
v/ N0 AeTcKoMmy cady B CpaBHEHWUM (Havano u koHew y4ebHoro roga) B gnarpamme.

Ha Hayano y4yebHoro ropa Hambornee BbICOKME

Ha koHey y4yeOHOro ropa Haubonee BbICOKME

KOMMYHUKaTUBHOMY pas3sutuio — 72%,

pe3ynbTaTtbl AOCTUTHYTbI MO COLMaNbHO-KOMMYHUKaTUBHOMY pasButuio — 60%,
dunamyeckomy passutuo — 59%, nosHaBaTenbHOMY pa3suTuio — 49%. Hanbonee HuU3kMe pesynbTaThl MO pevyeBOMYy pas3BuTuo — 36%,
XyO0XXeCTBEHHO-3CTeTMYECKOMY pa3BuTnio — 31%.

pesynbTaTbl AOCTUTHYTbI

Hanbonee HM3Kne pesynbTaThbl N0 pe4eBOMy pas3sBuTuio — 52%.

B cpaBHeHUM No AeTCKOMy capy:

no dwuanyeckomy passutnio — 80%, couunanbHo-

XYOOXeCTBEHHO-3CTEeTUYECKOMY pas3Butuio — 58%, nosHaBaTenbHoMy pasButuio — 57%.

CeHT46pb, 2014 Man, 2015
CcopmumpoBaHo 49% 64%
Ha ctaguv dhopmupoBaHuns 45% 34%
He cdhopmumpoBaHo 6% 2%



http://job.ru/

PekomeHaauum:

Ans  ynydweHuss pe3ynbTaTOB MOHWUTOPWHra HeobxoguMMo co3gaBaTb  YCINOBUS  cCOUManbHOM  CUTyauuu pasBuTUS  OeTew,
COOTBETCTBYIOLLEN CneLmndmrke JOLWKONbHOro Bo3pacta Yepes:

1) obecneveHne amoumoHanbHOro 6narononyyns - HenocpeacTBeHHoe obLieHne C KaxabiM pebEHKOM, YBaXUTENbHOE OTHOLIEHME
K Kaxgomy pebEHky, K ero 4yBCcTBaM 1 NoTpebHOCTAM;

2) nogaepxka WUHOMBMAYANbHOCTU U MHULMATMBLI OETEN - cO3haHMe ycrnoBuni Ansi ceobogHoro Bbibopa AeTbMU OeATENbHOCTY,
YYaCTHUMKOB COBMECTHOMW AEATENIbHOCTU, CO34aHWe YCIOBUW AN NPUHATUS AETbMU pPELUeHUN, BblpaXkEeHUS CBOUX YYBCTB U MbICIEN,
HeOMPEKTMBHYIO NMOMOLLb AEeTSAM, NOAAEPXKKY AETCKON MHMUMATUBBbI U CaMOCTOATENBbHOCTU B pasHbIX BUOAX OEeATENbHOCTU (MFpOBOW,
nccnegoBaTenbCKon, NPOEKTHOM, NO3HaBaTENBHOM U T.4.);

3) yctaHoBreHvWe npaBun B3aUMOAEWCTBUS B PasHbiX CUTyaLMsIX: cO3daHMe YCNOBWUWA ANsi NO3UTUBHbLIX, AobpoxkenatenbHbIX
OTHOLLEHWUI MeXay OETbMU; pa3BUTNE KOMMYHMKATUBHbIX CMOCOOHOCTEN AeTel, NO3BONSLWMX paspellaTb KOH(IMKTHbIE CUTYyaLUK CO
CBEPCTHUKaMU; pa3BuUTNE YMeHUs feTeln paboTtaTb B rpynne CBEpPCTHUKOB;

4) NoOCTpOeHMe BapuaTMBHOIO pasBMBaloLLEro oOpa3oBaHUsi, OPUEHTMPOBAHHOIMO Ha YPOBEHb Pas3BUTUSA, MNPOABMASIOLIUACA Y
pebeHka B COBMECTHOW AeATENbHOCTU CO B3pPOCHbIMU U 6Gonee OnbITHbIMWA CBEPCTHUKAMW, HO He aKTyanusvpyrLliMincs B ero
NHOMBUAOYanbHOW AeATEeNbHOCTM (Oanee - 30Ha Gnukanwero pasBuTUA Kaxaoro pebéHka), yepes: co3daHue YCrioBUin Ans oBraaeHus
KYNbTYPHbIMW CPEeACTBaMU AeATENbHOCTU, OpraHuM3aumilo BWAOB [AEATENbHOCTM, CMOCOOCTBYIOLMX Pa3BUTUIO MbILUSIEHUS, peyun,
o6LLEeHMs, BOOOpaXkeHUst M OeTCKOro TBOPYECTBa, JIMYHOCTHOro, (OM3NYECKOro M Xy[OOXXEeCTBEHHO-3CTETMYECKOro pasBuUTUS OeTelw;
NnoaAepXKy COHTaHHOW Urpbl AeTen, eé oboralleHne, obecrnevyeHne UrpoBoro BpeMeHM U NPoCTPaHCTBa;

5) B3aMmopgencTBme ¢ poauTensiMn (3aKOHHbIMU NPeAcTaBUTENSIMKU) NO BonpocaM obpasoBaHust pebéHka, HemocpeacTBEHHOrO
BOBMNEeYeHUss ux B obpasoBaTenbHy0 OeATENbHOCTb, B TOM 4YMChe NOCPeACTBOM co3aaHusi obpasoBaTeribHbIX NPOEKTOB COBMECTHO C
ceMbeil Ha OCHOBE BbISIBNEHUS NOTPEGHOCTEN 1 Noaaep»Kkn obpasoBaTenbHbIX UHULMATUB CEMbMU.



Pe3yanaTb| neparorn4yeckoro MOHUTOpPUHra no 06pa3OBaTeﬂbelM obnacrtam

(ceHTAGpPL, 2014)

Tabnuua 1
Cpynnbi: Wrtoro
Ospesonaresas _— I T el sl L
35 39 42 37 44 197
SbopMUpOBaHO 11% (4) | 44% (17) | 85% (36) | 35% (13) | 58% (26) 49% (96)
Moawasanensio | va cramm popwmposars | 63% (22) | 46% (18) | 15%(6) | 65%(24) | 32%(14) | 43%(84)
He ChOPMMPOBaHO 26% (9) 10% (4) 0 0 10% (4) 8% (17)
CepopMHMpOBaHO 14% (5) | 42% (15) | 40% (17) | 16% (6) 60% (29) 36% (72)
oo a cramn popwposans | 20% (7) | 43% (17) | 52%(22) | 76%(28) | 27%(12) | 44% (86)
He ChOPMUPOBAHO 66% (23) | 15% (7) 7% (3) 8% (3) 13% (3) 20% (39)
Coupansio- cpopmpoBaHo 17% (6) | 57% (20) | 91% (38) | 43% (16) | 87% (38) 60% (118)
KOMMYHUKaTUBHOE Ha cTaau hopMMUpoBaHMs 83% (29) 38% (17) 7% (4) 57% (21) 13% (6) 39% (77)
passuTie He ChOPMMPOBaHO 0 5% (2) 0 0 0 1% (2)
S chopmipoBaHO 17% (6) | 13%(5) | 47% (20) | 11% (4) 62% (27) 31% (62)
acTeTMIeCKoe ha crapun dopwnposarma | 579 (20) | 72% (28) | 52% (22) | 89% (33) | 32% (14) 59% (117)
passitne He C(hOPMIUPOBAHO 26% (9) 15% (6) 0 0 6% (3) 9% (18)
ChopMUPOBaHO 26% (9) 56% (22) 86% (36) 43% (16) 77% (34) 59% (117)
“’;;;;;:;ge Ha cTapuw hopwmposakns | 74% (26) | 41% (16) | 14% (6) | 57% (21) | 22% (10) 40% (79)
He cchopmupoBaHo 0 3% (1) 0 0 0 1% (1)
CepopMHpOBaHO 17% (6) | 36% (14) | 81% (34) | 30% (11) | 70% (31) 49% (96)
o r'pT;,:;’aM: ha crapu popwnposarma | 60% (21) | 56% (22) | 19% (8) | 70% (26) | 25% (11) 45% (88)
He cdopmuposaHo 23% (8) 8% (3) 0 0 5% (2) 6% (13)




Pe3yanaTb| neparorn4ecKoro MOHMUTOpPUHra no O6pa3OBaTeanblM obnactam

(man, 2015)
Tabnuua 2
Mpynnbi: Wroro
06pasoBaTeanaﬂ 1 Mmnagwas 2 mnagwas cpeaHasa cpegHasa noaroToBuUTENbHAsA i
obnactb YpoBHM «CmeLapukmn» «[Muénka» «MypaBbuLLKN» «Pomaluka» «COSHbILLKO» no afc:
35 37 41 37 42 192
cchopMMpoBaHo 26% (9) 51% (19) 95% (39) 54% (20) 55% (23) 57% (110)
nos;:::;i::-loe Ha cTaaun (pOpMMPOBaHIS 74% (26) 46% (17) 5% (2) 46% (17) 38% (16) 41% (78)
He cpOPMUPOBAHO 0 3% (1) 0 0 7% (3) 2% (4)
cchopM1poBaHo 29% (10) 49% (18) 71% (29) 41% (15) 67% (28) 52% (100)
;’;";‘f;ee Ha cTamum dopunposakus | 519 (18) | 49% (18) | 29% (12) | 59% (22) | 23% (10) 42% (80)
He cchopMUPOBaHO 20% (7) 2% (1) 0 0 10% (4) 6% (12)
CoLpanbHo- chopMMpoBaHo 31% (11) 59% (22) 100% (41) | 68% (25) 95% (40) 72% (139)
KOMMYHMKaTUBHOE Ha CTaauu (opMUPOBaHMS 69% (24) 33% (12) 0 32% (12) 5% (2) 28% (53)
passuthe He cchOpMUPOBaHO 0 0 0 0 0 0
XyHOKECTBEHHO- cchopMUpoBaHo 40% (14) 49% (18) 88% (36) 27% (10) 81% (34) 58% (112)
acTeTnyeckoe Ha cTaaum hopMUpoBaHIS 60% (21) 51% (19) 12% (5) 73% (27) 14% (6) 41% (78)
Rl He chopMMPOBaHO 0 0 0 0 5% (2) 1% (2)
cchopMMpoBaHo 49% (17) 67% (25) 100% (41) | 81% (30) 95% (40) 80% (153)
d’;':::;::;)e Ha CTafM (POPMIMPOBAHS 51% (18) 33% (12) 0 19% (7) 5% (2) 20% (39)
He cpOPMUPOBAHO 0 0 0 0 0 0
chopMMpOBaHO 34% (12) 49% (18) 95% (39) 54% (20) 79% (33) 64% (122)
- :";;;:aw Ha cranmn opmnposarus | 60% (21) | 51% (19) 5% (2) 46% (17) 1% (7) 34% (66)
He cchOopMUPOBaHO 6% (2) 0 0 0 5% (2) 2% (4)




CpaBHUTenNbHbIE pe3ynbTaThbl NeAarornyeckoro MOHUTOPUHra No o6pasoBaTernibHbLIM 06nacTaAM
(2014-2015 y4eOHbIN roa)
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